

首尔市长自杀 对韩国政坛影响几何?

韩国首尔市市长朴元淳自杀身亡引发韩国政坛“地震”。韩国媒体分析称,执政党与在野党将在明年4月举行的首尔市长补选一事上展开激烈争夺。

朴元淳生于1956年,是下届总统潜在竞选者之一。自杀前,他曾被女职员控诉“性骚扰”。

朴元淳自杀引舆论争议

13日,朴元淳遗体告别仪式举行。清晨7时多,大批民众聚集在首尔市政府大楼外,支持者哭声不断,高喊“市长去了没有坏人的地方,请安息”,也有反对者抗议要求“调查‘性骚扰’真相”。

朴元淳之死引发争议。连日来,超1.6万市民在焚香所吊唁朴元淳,写着哀思的黄纸条贴满留言板。但针对官方为朴元淳举行市长级别葬礼,大批民众在青瓦台留言板留言,认为“不妥”。

朴元淳被视为女性权益的支持者,他曾为韩国首例“性骚扰”案受害者辩护;任市长时,是多个女性民间团体法律顾问。在韩国“N号房”等事件中,他公开要求严惩施暴者。

分析认为,性丑闻让朴元淳“人设崩塌”面临强烈社会谴责,且对执政党公众形象造成负面影响。

执政党接连“折兵损将”

朴元淳是文在寅政府的积极支持者。前总统朴槿惠“亲信干政”事件中,朴元淳强烈批评朴槿惠,公开支持示威集会;曾起诉前总统李明博。疫情期间,朴元淳采取禁止集会、关停教会等强力措施,以“铁腕抗疫”力挺中央政府。

近年来,执政党已折损多位“大将”。2019年,前忠清南道知事安熙正,被控性侵犯女秘书入狱,他曾被

视为“文在寅接班人”。去年9月,文在寅“心腹”曹国受质疑,上任法务部长官仅一个多月便辞职。今年4月,现年71岁的前釜山市市长吴巨敦突然辞职,原因是和女职员“有过不必要身体接触”。

短短一年,多位政治明星仕途尽毁。舆论认为,频发的负面事件,让选民对进步派政治人物的道德形象产生质疑,执政党内或出现震动。

政局暂稳但“暗流涌动”

有分析认为,虽然朴元淳之死“重创”执政党,但短期看,政局难有颠覆性变化。除非发生“黑天鹅事件”,进步派势力继续执政几成定局,但朴元淳派系人员变动将影响政坛走向。

进步派势力仍大权在握。2016年国会选举、2017年总统大选、2018年地方选举和今年国会选举中,执政党共同民主党已“四连胜”。尤其在4月国会选举中,执政党在300个议员席位中“豪夺”180席。保守派势力元气大伤。

首尔市长是韩国最具实权职位之一,为各党派必争之位。朴元淳“执掌”首尔近10年,安插亲信众多,亦存争议,他身亡后,政坛“暗流涌动”。

现空缺的首尔市长职位将于明年4月补选。韩联社等媒体分析称,这将是执政党与在野党在总统大选前最为激烈的一次竞争。最大在野党未来统合党应急对策委员长金钟仁公开称,该党将以“相当于总统竞选”的精力投入市长选举。

执政党则对朴元淳高度评价。共同民主党党首李海瓚13日称“朴元淳是韩国公民运动的象征”。该党议员朴洪根呼吁不要散布虚假新闻,勿给遗属带来痛苦。

□据中新社

驻日美军基地成日本防疫大漏洞

据日本冲绳县政府收到的驻日美军通报,美军驻冲绳基地近来出现集体性新冠感染,7月以来确诊病例总数已达63例,涉及普天间基地、汉森营以及牧港补给区。

分析人士指出,驻日美军进出日本“来去自由”,导致冲绳县方面无法掌握美军基地内人员感染的一手信息。因此,驻日美军基地已成日本防疫的一大漏洞。

美军聚会引发疫情

据报道,7月4日美国独立日前后,驻日美军相关人员在冲绳基地内举行了上千人规模的聚会,还成群结队地前往基地外的冲绳县一些娱乐场所和海滩。有分析认为,正是这些大规模聚会导致了此次聚集性感染事件。

冲绳县北谷町町长野国昌春对日本媒体说:“美国独立日当天,我看到很多美军相关人士走到街上,立刻就意识到存在(把新冠病毒)传染给冲绳当地居民的风险,当时就提醒人们提高警惕,但没想到令人担忧的事情还是发生了。”

冲绳县知事玉城丹尼11日与美国海军陆战队第三远征军司令、美军中将斯塔西·克拉迪通话,要求美军提高防疫措施至最高级别,暂停从美国本土向冲绳派遣人员,封锁相关驻日美军基地,并在疫情信息方面提高透明度。据报道,美军目前已经封闭了普天间和汉森营这两处基地。疫情发生后,驻日美军设置了从5级到1级的疫情警戒级别。6月中旬,美军将警戒级别从3级降到2级。

美军特权又奈他何

疫情发生以来,日本已将美国列入“禁止出入境国家”,但驻日美军却可以自由出入日本,无须接受日方的新冠病毒检测,美军各项防疫措施也不受日方管控。起初,美方还不愿透露驻日美军相关人员确诊病例数以及确诊病例行踪等信息,后来在日方一再要求下,才不得不公布相关信息。而造成这一局面的原因便是日美之间于1960年签署的

《日美地位协定》。

根据这一协定,驻日美军在日本享有特殊地位:如无美军同意,日方无权搜查、扣押、核验美军资产;驻日美军及军人家属的刑事裁判权归美方所有;驻日美军还享有免税等优惠待遇。尽管冲绳方面反对声不断,但该协定一直延续至今。

据报道,约5万人的驻日美军中有半数以上驻扎在冲绳。有冲绳官员说,更令人担心的是,由于驻日美军基地内部空间不足,目前从美国本土前来换防的美国军人正在基地外的一家当地酒店进行防疫隔离。此举引发日方强烈不满,日方认为美军应在基地内隔离,但美军置之不理,就连在酒店隔离的具体人数也不公开。

冲绳居民苦美久矣

长期以来,冲绳居民对美军基地带来噪音和污染、美国军机坠毁,以及美军人员犯罪等问题多有怨言,此次暴发的聚集性疫情更是加剧了他们的不满情绪。

面对驻日美军疫情,玉城丹尼表示“受到冲击”,对此感到“极为遗憾”,“不得不对(驻冲绳美军的)防疫对策强烈怀疑”。

在冲绳,当地居民难免会接触到美军相关人员。据日媒报道,美军驻冲绳基地部分官兵住在基地外,美军基地人员可以出入冲绳县内的餐厅等消费场所,另外还有一些冲绳县居民在美军基地内工作。

对此,有冲绳居民表示:“疫情期间,看到街上出现不戴口罩的美军士兵,真的感到担忧。”

□据新华社



做保姆也很“高大上”

——“南粤家政”工程促就业保民生

来自广西三江侗族自治县的贫困户郭柳秀原本抱着“学做月嫂挣钱”的目的来到广东省湛江市,没想到一路走来却办起了家政公司,不仅自家脱了贫,还带着家乡的姐妹们过上了好日子。

郭柳秀的大变化得益于去年8月广东启动的“南粤家政”工程。它使互联网思维、新模式、新技术加速涌入传统家政业,“新型家政”正在成为促就业、保民生的重要抓手。

去年9月,受益于对口帮扶政策,郭柳秀来到湛江市参加“南粤家政”月嫂培训,其间她发现家政市场大有可为:“政府建了平台,可以零成本创业,老家的姐妹们也愿意跟着我干。”目前,郭柳秀的“江秀家政服务中心”已吸纳了20多名广西老乡成为正式员工,生意渐渐走上轨道。

月嫂难请、请保姆不放心、养老护理不到位……“找保姆难”是当下不少城市居民的一大难题。针对家政业从业人员供给不足,人员素质、技能与消费者需求差距大等问题,“南粤家政”工程推出22项具体举措,全面推动家政服务业提质扩容。

针对市场紧缺的母婴、居家、养老、医护四个服务类型,“南粤家政”工程重点实施四大培训项目,并围绕乡村振兴和精准扶贫战略,面向老区苏区、民族地区扩大技工院校招生规模,建立家政扶贫输出基地和接收安置基地,加大对建档立卡贫困人员的培训支持力度。

近一年来,广东省已组织各类家政服务培训约30万人次。目前,全省从事家政服务的各类企业约有1.72万家,从业人员超过100万人,家政业成为吸纳城乡劳动者就业的重要“蓄水池”。

一边是农村进城务工人员的就业需求,一边是城市家庭育儿养老的现实需求,“南粤家政”工程牵起了促就业和保民生的两头,以“小切口”推动服务变化,满足民生需求。

立足解决“一老一小”家庭养老育儿的操心事、烦心事,“南粤家政”提出到2021年实现培训就业“十百千万”目标任务;建设扶持50家省级家政服务培训示范基地;建设扶持100家家政服务龙头企业;动员引导1000个以上有资质有能力的培训机构参与培训;每年开展家政服务类培训20万人次以上,带动就业创业40万人次以上。

广东省人力资源和社会保障厅厅长陈奕威介绍,在行业规范方面,广东正加快建立家政服务业的标准体系、诚信体系和服务体系,以行业标准和职业资格标准引领行业发展,推动家政服务业职业化、专业化、标准化发展。

对标国内外先进经验,广东在家政行业推行员工制,对员工制家政服务企业,按不超过其为所招用家政服务人员实际缴纳社会保险费的50%给予补贴。

在政策杠杆和行业规范建设带动下,家政业正在成为创业的“新热土”。去年8月,张怀磊等四位年轻人带着技术回家乡江门市创业,成立了江门市朗颐养老服务有限公司,以“互联网+家政”对居家养老服务进行系统集成,用户通过手机就能进行预约服务、智能监控等。公司成立短短四个月就获得了首轮投资,目前正在启动第二轮融资。

注销公告

安徽普兰德置业发展有限公司股东决定,自即日起公司停止经营。目前正在向安徽省市场监督管理局提出申请,拟办理公司注销手续。本公司已成立清算小组,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司公告发布之日起45日内向本公司清算小组申报债权,特此公告。
联系电话:62821263、13855112445;
联系人:杨卫东
联系地址:合肥市庐阳区黄湾路10号三楼
安徽普兰德置业发展有限公司清算组
2020年7月10日

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2020146期中奖号码:04、07、10、11、12
中国福利彩票3D玩法第2020146期中奖号码:535
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2020063期中奖号码:基本号码178342生肖码:蛇

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2020145期中奖号码846
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2020145期中奖号码:84624
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2020063期中奖号码:07、11、12、15、19、27、28+25
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第20062期中奖号码:01、05、14、23、31+02、07

安徽省唯一专业从事机动车类拍卖公司
风之星拍卖公告
我单位定于2020年7月21日上午9时,在蚌埠市蚌山区蚌山区车管所院内,具体事项如下:
1. 拍卖标的: 尼桑、丰田、别克、现代、奥迪、帕萨特、宝马、奇瑞等车型。(具体详见拍卖清单)
2. 参考价: 详见拍卖清单(请向本公司询价)
3. 展示时间: 2020年7月16日起至2020年7月17日(9:00-16:00);
4. 展示地点: 合肥市包河区纬一路16号(安徽二手车交易中心院内);
5. 拍卖地点: 中拍网(https://paimai.caa123.org.cn/index.html);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2020年7月20日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,缴纳每辆1万元竞拍保证金,竞拍不成功,保证金将在拍卖结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。
保证金账号如下:
单位名称: 安徽风之星机动车拍卖有限公司
开户行: 交通银行合肥蜀山支行
账号: 341306000018170054591
咨询电话: 0551-63877699 陈经理
公司地址: 合肥市包河区纬一路16号(安徽二手车院内)
微信公众号: 风之星拍卖
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2020年7月14日